

**Інформація
про університетські кафедри у загальноосвітніх навчальних закладах
Комінтернівського району**

Загальноосвітній навчальний заклад	Назва університетської кафедри	Вищий навчальний заклад, кафедра якого створена на базі ЗНЗ	Кафедра ВНЗ, з якою співпрацює ЗНЗ. ПІБ завідувача кафедри	Рік створення	Напрямок діяльності	Підстава (договір, план спільних заходів тощо)	Наявність положення про університетську кафедру
Харківська гімназія № 46 ім. М.В.Ломоносова Харківської міської ради Харківської області	Кафедра математики	ХНПУ ім. Г.С.Сковороди	Кафедра математики ХНПУ ім. Г.С.Сковороди, Моторіна Валентина Григорівна, доктор пед. наук, професор	2010	1) Створення умов для якісної підготовки старшокласників до навчання в вузі. 2) Проведення спільних науково-практичних заходів із залученням педагогічних колективів ХНПУ ім. Г.С.Сковороди та ХГ № 46 ім. М.В.Ломоносова. 3) Оновлення змісту математичної освіти і форм навчання в гімназії відповідно до вимог сучасної науки і практики. 4) Залучення викладачів і студентів ХНПУ ім. Г.С.Сковороди	Договір про творчу співпрацю від 25.02.2010	У наявності

					до керівництва пошуковою та дослідницькою роботою в межах МАН України		
Харківська гімназія № 46 ім. М.В.Ломоносова Харківської міської ради Харківської області	Кафедра економіки	УПА	Кафедра економіки, Чорна Тетяна Іванівна, старший викладач	2010	1) Створення умов для якісної підготовки старшокласників до навчання в вузі. 2) Проведення спільних науково-практичних заходів із залученням педагогічних колективів УПА та ХГ № 46. 3) Оновлення змісту економічної освіти і форм навчання в гімназії відповідно до вимог сучасної науки і практики. 4) Залучення викладачів і студентів УПА до керівництва пошуковою та дослідницькою роботою в межах МАН України	Договір про творчу співпрацю від 01.09.2010	У наявності

Харківська спеціалізована школа I-III ступенів №77 Харківської міської ради Харківської області	Природничо-математична кафедра	ХНАДУ	Харківський національний автомобільно-дорожній університет ХНАДУ Ректор Туренко Анатолій Миколайович	2012	1) Створення умов для якісної підготовки старшокласників до навчання в вузі. 2) Проведення спільних науково-практичних заходів із залученням педагогічних колективів	Договір про співробітництво у галузі освіти	У наявності
Харківська спеціалізована школа I-III ступенів №77 Харківської міської ради Харківської області	Природничо-математична кафедра	ХНАМГ	Харківська національна академія міського господарства ХНАМГ Директор центру до вузівської підготовки Гусь Ірина Миколаївна	2012	1) Створення умов для якісної підготовки старшокласників до навчання в вузі. 2) Проведення спільних науково-практичних заходів із залученням пед. колективів	Договір про співробітництво у галузі освіти	У наявності
Харківська спеціалізована школа I-III ступенів №77 Харківської міської ради Харківської області	Природничо-математична кафедра	НАУ «ХАІ»	Національний аерокосмічний університет ім. М.Є.Жуковського «Харківський авіаційний інститут» Декан факультету підвищення кваліфікації та довузівської підготовки Деменко В.Ф.	2012	1) Створення умов для якісної підготовки старшокласників до навчання в вузі. 2) Проведення спільних науково-практичних заходів із залученням пед. колективів	Договір про співробітництво у галузі освіти	У наявності

Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №77 Харківської міської ради Харківської області	Суспільно-гуманітарна кафедра, природничо-математична кафедра	ХНПУ	Харківський національний педагогічний університет ім.Г.С.Сковороди ХНПУ Ректор Прокопенко Іван Федорович	2012	1.Створення умов для якісної підготовки старшокласників до навчання в вузі. 2.Залучення викладачів і студентів до керівництва пошуковою та дослідницькою роботою в межах МАН України	Договір про творчу співпрацю	У наявності
Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №77 Харківської міської ради Харківської області	Суспільно-гуманітарна кафедра, природничо-математична кафедра	ХНУ	Харківський національний університет ім.В.Каразіна Директор центру доузівської освіти Чеботарьов Вадим Іванович	2012	1.Проведення спільних науково-практичних заходів із залученням педагогічних колективів 2.Залучення викладачів і студентів до керівництва пошуковою та дослідницькою роботою в межах МАН України	Договір про співробітництво у галузі освіти	У наявності
Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №77 Харківської	Природничо-математична кафедра	УДАЗТ	Українська державна академія залізничного транспорту УДАЗТ Проректор академії з	2012	1.Створення умов для якісної підготовки старшокласників до навчання в	Договір про співробітництво у галузі освіти	У наявності

міської ради Харківської області			науково-педагогічної роботи Панченко Сергій Володимирович		вузі. 2.Залучення викладачів і студентів до керівництва дослідницькою роботою в межах МАН України		
Харківська гімназія № 83 Харківської міської ради Харківської області	Кафедра фізико-математичних дисциплін	Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С.Сковороди	Кафедра математики Моторна Валентина Григорівна	2009	1.Комп'ютерна підтримка навчання математики й організація підготовки учнів до ДПА та ЗНО з математики; 2. Проведення спільних науково-практичних заходів із залученням пед. колективів	Угода про співпрацю в галузі освіти від 01.11.2011	У наявності
Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №95 ім.299 Харківської стрілецької дивізії Харківської міської ради Харківської області	Кафедра суспільно-гуманітарних дисциплін	Харківський національний університет ім.В.Н.Каразіна	Кафедра історіографії, джерелознавства та археології; Зав. кафедрою С.І.Посохов	2009	1.Педагогічна практика студентів 4-5 курсів на базі ХЗОШ. 2.Консультації з питань написання робіт на секції МАН. 3. Навчальна практика для учнів 10-11 класів. 4. Проведення	Договір про співробітництво	У наявності

					спільних науково-практичних заходів із залученням пед. колективів		
Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №95 ім.299 Харківської стрілецької дивізії Харківської міської ради Харківської області	Кафедра суспільно-гуманітарних дисциплін	Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С.Сковороди	Історичний факультет Декан Бережна С.В.	2009	1.Педагогічна практика студентів 4-5 курсів на базі ХЗОШ. 2.Консультації з питань написання робіт на секції МАН. 3. Навчальна практика для учнів 10-11 класів.	Договір про співробітництво	У наявності
Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 114 Харківської міської ради Харківської області	Інформатика (інформаційний простір)	Харківський національний університет радіоелектроніки	Кафедра штучного інтелекту, Терзіян В.Я., доктор технічних наук, професор	2012	Науково-методична, науково-дослідницька, профорієнтаційна. Навчальна практика для учнів 10-11 класів.	Договір № 421 від 19.09.2012	У наявності
Харківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 114 Харківської міської ради Харківської області	Кафедра винахідництва	Харківський національний автомобільно-дорожній університет	Автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій, Нефьодов Л.І., доктор технічних наук, професор	2011	Науково-методична, науково-дослідницька, профорієнтаційна. Навчальна практика для учнів 10-11 класів.	Договір № 612 від 02.12.2011	У наявності
Харківська спеціалізована	Хімії	Харківський національний	Органічної хімії, Орлов В.Д., доктор	2012	Науково-методична,	Договір від 25.12.2012	У наявності

школа I-III ступенів № 114 Харківської міської ради Харківської області		університет імені В.Н.Каразіна	хімічних наук		науково-дослідницька, профорієнтаційна. Навчальна практика для учнів 10-11 класів. Проведення спільних науково-практичних заходів із залученням пед. колективів		
Харківська спеціалізована школа I-III ступенів № 114 Харківської міської ради Харківської області	Фізико-математичні науки (Прикладна спрямованість точних наук)	Українська інженерна педагогічна академія	Фізика, теоретичної і загальної електротехніки, Тарасенко А.І. доцент, кандидат технічних наук	2010	Науково-методична, науково-дослідницька, профорієнтаційна. Навчальна практика для учнів 10-11 класів.	Договір № 399 від 26.02.2013	У наявності
Харківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області	Кафедра фізики	Навчальний комплекс НТУ «Харківський політехнічний інститут».	Кафедра загальної та експериментальної фізики, завідувач кафедри Мамалуй А.І.	2011	Науково-методична, науково-дослідницька, профорієнтаційна. Навчальна практика для учнів 10-11 класів.	Установчий договір від 03.10.2011	У наявності
Харківська загальноосвітня школа I-III ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області	Кафедра математики	ХНУ імені В.Н. Каразіна	Кафедра механіки механіко-математичного факультету. Завідувач факультету Кізілова Т.М.	2012	Наукові консультації в рамках участі старшокласників у дослідницьких роботах МАН.	План спільних заходів між вчителем математики Вербицькою О.В. та кандидатом	У наявності

області						фізико – математичний наук Тереховим Л.П.	
Харківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 151 Харківської міської ради Харківської області	Кафедра фізики	ХНАДІ	Кафедра автомобілебудування	2011	Науково- методична, науково- дослідницька, профорієнтаційна. Навчальна практика для учнів 10-11 класів.	План спільних заходів між вчителем фізики ХЗОШ № 151 Погарською О.М. та кандидатом технічних наук Шиловим А.І.	У наявності
Харківська гімназія № 178 «Освіта» Харківської міської ради Харківської області	Кафедра історичного краєзнавства	ХНУ ім.В.Н.Каразіна	Центр краєзнавства ім.академіка В. Н. Тронька ХНУ ім.В.Н.Каразіна, Директор центру проф. С. М. Куделко	2009	1) Курс лекцій з історії рідного краю. 2) Навчальна практика для учнів 8-х та 10-х класів. 3) Консультації для учасників МАН (секції історія і краєзнавство) 4) Участь учнів 10-11-х класів у щорічних конференціях молодих вчених "Минуле нашого краю". 5) Пішохідні екскурсії:	Договір про сумісну діяльність	У наявності

					-Музеї ХНУ ім. В.Н.Каразіна; -парки та сади Харкова. б) Профільний районний табір "Краєзнавець" для учнів 7-8-х класів.		
Харківська гімназія № 178 «Освіта» Харківської міської ради Харківської області	Кафедра екології та здоров'я людини	ХНПУ ім.Г.С.Сковороди	Кафедра здоров'я людини та корекційної освіти, д.п.н., професор Бойчук Ю. Д.	2008	1) Навчальна практика для учнів 8-х та 10-х класів. 2)Участь у акції "Здоров'я молоді – здоров'я нації", присвяченої Міжнародному Дню боротьби зі СНІДом. 3) Конкурс дитячого малюнка «Здоров'я очима дітей». 4)Науково – практичний семінар з проблем інклюзивного навчання для психологів, соціальних педагогів та вчителів початкових класів Комінтернівського району.	План спільних заходів	У наявності

<p>Харківський технічний ліцей №173 Харківської міської ради Харківської області</p>	<p>Кафедра моніторингу навколишнього середовища</p>	<p>Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна</p>	<p>Кафедра моніторингу природокористування та попередження надзвичайних ситуацій екологічного факультету ХНУ ім. В.Н.Каразіна Завідувач кафедри-Балюк С.А., доктор сільськогосподарських наук, професор</p>	<p>2011</p>	<p>1.Співпраця у підготовці учнів до участі у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН. 2.Підготовка та участь у екологічних проектах, проведених кафедрою та ліцеєм. 3.Підготовка до олімпіади з екології. 4.Участь у екологічній олімпіаді університету. 5.Участь у Таліївських читаннях. 6.Участь у проведенні Дня відкритих дверей екологічного факультету. 7. Проведення спільних науково-практичних заходів із залученням пед. колективів</p>	<p>Договір, спільні заходи про співробітництво</p>	<p>У наявності</p>
--	---	--	---	-------------	---	--	--------------------